



"Курильское озеро" под заказ для группы

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Петропавловск-Камчатский / Петропавловск-Камчатский

Места показа: Россия, Камчатский край, озеро Курильское, поселок Паужетка

Допустимый возраст: 7+

Цена от 80 000 руб.

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
Транспорт (в т.ч. высокопроходимый); проживание в п. Паужетка; бассейн с термальной водой; услуги гида-проводника; разрешение на посещение заказника; транспортные услуги оказываемые ФГБУ "Кроноцкий заповедник".	Авиаперелеты; проживание в Петропавловске до начала тура и после его завершения; питание; страховка от несчастного случая; покупка спиртного, сигарет; покупка сувениров.

Описание тура

Максимально бюджетный джип-тур для тех, кто хочет посетить озеро Курильское не на вертолёте. Два дня в пути через юг Камчатки и обратно, по середине тура однодневная экскурсия в "Южно-Камчатский заказник имени Т.И.Шпиленка" на озеро Курильское с посещением Кутхиных бат и осмотром достопримечательностей п. Паужетка (фумарольное поле, термальная река)

Программа тура

День 1. Переезд из г. Петропавловск-Камчатский в п. Паужетка

Выезд из Петропавловска-Камчатского (время и место выезда будет согласовано за неделю до начала тура с водителем). Переезд на автомобиле повышенной проходимости из Петропавловска-Камчатского на западное побережье Камчатки и далее на юг полуострова (время в пути зависит от состояния дороги, 6-8 часов). Общее расстояние - около 400 км. Мы проезжаем с. Усть-Большерецк и пос. Октябрьский. По дороге останавливаемся в п. Сокоч (знаменитая камчатская пирожковая деревня), где вы сможете перекусить и приобрести питание в дорогу. Часть пути - 150 км - будет пролегать по берегу Охотского моря. Значительная часть маршрута проходит по грунтовым дорогам, с переправами через реки (4 переправы). При ясной погоде перед нами откроется вид на цепочку величественных вулканов южной группы. Возможно наблюдение

промышленной добычи лосося по пути следования, также на переправе через реку Опала вы сможете наблюдать в устье реки большое скопление тюленей (нерп). На всём протяжении пути вдоль побережья Охотского моря возможно наблюдение медведей, которые бродят по прибрежной полосе в поисках пищи или пасутся в тундре.

Прибытие в пос. Паужетка, созданный на базе первой в России геотермальной станции.

Размещение на базе отдыха (условия достаточно простые по типу хостела) с частным термальным бассейном, в котором вы можете расслабиться после дороги. На базе имеется кухня на которой вы сможете сами приготовить себе пищу. Ночлег в гостевых домах или в палатках (по вашему желанию).

День 2. Экскурсия на озеро Курильское в гости к медведям

Экскурсия на озеро Курильское начинается в п. Паужетка, сбор и посадка в автомобиль в 09:00. На автомобиле повышенной проходимости доезжаем до переправы на реке Озерная (15 км). Спешиваемся, переправляемся через реку Озерная по подвесному мосту, усаживаемся в автомобиль предоставленный Кроноцким заповедником и далее едем на нём на озеро (12 км). Приезжаем на территорию кордона "Озёрный", проходим инструктаж о человеческом поведении в медвежьем царстве. Далее при наличии хорошей погоды, организуем экскурсию на катере на кордон "Травянной" и пешую экскурсию к устью реки Хакыцин в гости к медведям, где с оборудованной, защищённой вышки можно наблюдать за медвежьей рыбалкой и играми медвежат. В случае неблагоприятной погоды, экскурсия проводится в окрестностях кордона "Озёрный" (исток реки Озерная и медвежьи тропы с медвежьей письменностью на деревьях) или идём в пеший поход в бухту "Северная" (4 км). Возвращаемся на кордон "Озёрный" перекусываем и идём наблюдать медвежью рыбалку на оборудованной территории возле рыбоучётного заграждения ВНИРО. В 16:00 загружаемся в автомобиль и выдвигаемся на выезд с территории заказника, по пути совершаем пешую экскурсию в мистический каньон "Кутхины баты". Доезжаем до переправы, переходим через реку по подвесному мосту и возвращаемся в п. Паужетка. Ночуем на базе отдыха с термальным бассейном.

День 3. Переезд из п. Паужетка в Петропавловск-Камчатский

Завтрак, погрузка в автотранспорт, обнимашки и возвращение на автомобиле в г. Петропавловск-Камчатский тем же путём, которым вы прибыли в п. Паужетка..

Дополнительно

Необходимо взять с собой:

- носки (2 пары тонких, 2 пары теплых);
- костюм непромокаемый или дождевик;
- треккинговые ботинки (не новые, а разношенные);
- лёгкая обувь (кроссовки, сланцы);
- свитер;
- тёплые брюки;
- шапка+снуд (бафф);
- термобельё (сменная одежда);
- лёгкая рубашка или футболка с длинным рукавом (во избежание получения ожогов пучкой (борщевиком));
- кепка от солнца (бейсболка);
- солнцезащитные очки;
- футболки, шорты;
- перчатки;
- купальные принадлежности;
- спальный мешок (легкий, на синтепоне или пуху) с температурой комфорта 0°C, -5°C;
- фляга или бутылка для воды;
- небольшой рюкзак для дневных походов;
- чехол на рюкзак от дождя;
- фонарик налобный;

- средство от комаров и мошек;
- солнцезащитный крем;
- личная аптечка (по индивидуальным потребностям);
- предметы личной гигиены.

Места сбора группы

Петропавловск-Камчатский

Место и время сбора группы назначает водитель за неделю до выезда на маршрут.

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 22.04.2025 06:04, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://bestarctic.ru/tours/37799-kurilskoe-ozero-pod-zakaz-dlya-gruppy>